

• 4 АВГ 1950

До новой встречи, дорогие друзья!

2 августа закончились гастроли Белорусского театра имени Янки Купалы. Харьковчане тепло поблагодарили гостей за прекрасные спектакли, за высокое мастерство.

Особенную любовь снискали у трудящихся нашего города спектакли «Константин Заслонов», «Павлинка», «Последние», «Это было в Минске». В течение месяца на спектаклях Белорусского театра побывало около 44 тысяч харьковчан. Гости дали 34 вечерних и 13 утренних спектаклей. Они выезжали в заводские клубы, дворцы; концертные бригады выступали в цехах ХТЗ, ХЭМЗ'а, «Свет шахтера». В дружеской обстановке прошла встреча с железнодорожниками депо «Октябрь», где артисты показали сцены из спектакля «Константин Заслонов». Радостно встретили гостей колхозники артели имени ХТЗ. Здесь выступление бригады артистов состоялось непосредственно у молотильного агрегата.

Провожая гостей, харьковчане выражали горячее желание снова встретиться с замечательным коллективом. Ниже печатаем выступления некоторых актеров театра.

С большим творческим волнением я ожидал встречи с харьковскими зрителями. Как они примут нас? Но на первом же спектакле «Константин Заслонов» сомнения рассеялись.

Нас всюду встречали как дорогих гостей. Особенно мне запомнились творческие встречи с рабочими железнодорожного депо и завода транспортного машиностроения. Мы видели, что после нашего выступления, они с еще большим воодушевлением принимались за работу. Мы надолго запомним теплое, дружеское отношение к нам харьковчан и будем работать с еще большим творческим подъемом.

Народный артист СССР лауреат
Сталинской премии Г. ГЛЕБОВ.

Не в первый раз мы гастролируем в городах братской Украинской республики и всегда возвращаемся в родную Белоруссию с новыми силами, с желанием еще лучше работать на благо Отчизны.

Хочется поблагодарить харьковчан за теплый прием. На заводах и фабриках мы видели, как доблестно трудятся для дела мира советские патриоты. Мы чувствовали огромную тягу рабочих к культуре, искусству, музыке. Мы обещаем харьковчанам отдать все свои силы для дальнейшего расцвета советского искусства — самого передового искусства в мире.

Народный артист СССР лауреат
Сталинской премии

Б. ПЛАТОНОВ.

Народная артистка БССР лауреат
Сталинской премии

И. ЖДАНОВИЧ.

Гастроли нашего театра в Харькове совпали с разворачиванием мощного всенародного движения за мир, сбором подписей под Стокгольмским Воззванием. Голосуя за мир, наш коллектив поклялся высоко держать знамя советского искусства.

Радостно встречали нас харьковчане всюду: в театре, в клубах, в цехах. Хочется сердечно поблагодарить их за внимание. Мы никогда не забудем своих гастролей в индустриальном Харькове и с радостью будем ждать новых встреч с трудящимися братской Украины.

Народный артист БССР
В. ВЛАДОМИРСКИЙ.